

مورخہ 30-10-2022

اداریہ

روزنامہ بلوچستان نیوز کوئٹہ نے "موسم سرما تو انائی کے مسائل اور بلوچستان" کے عنوان سے ادارہ تحریر کیا ہے کہ بلوچستان سمیت ملک بھر میں پچھلے چند برسوں سے یہ ایک معمول بن چکا ہے کہ سردیاں شروع ہوتی ہیں تو گیس کا مسئلہ سر اٹھانے لگتا ہے اور گرمیاں آتی ہیں تو بجلی ناپید ہو جاتی ہے عام طور پر گرمیوں میں بجلی اور سردیوں میں گیس کی عدم دستیابی کے خلاف صارفین سڑکوں پر آ کر احتجاج کرتے ہیں احتجاج کا یہ سلسلہ کراچی اور فیصل آباد جیسے بڑے شہروں سے لے کر قلات اور زیارت جیسے چھوٹے اضلاع اور قصبوں تک ہر جگہ جاری رہتا ہے اس شعبے میں اصل میں ماضی میں شدید عدم توجہی برتی گئی جو اقدامات اٹھائے جانے تھے وہ نہیں اٹھائے گئے اور اس کا نتیجہ ہمارے سامنے ہے اس سال تو صورتحال مزید گرگوار اور زیادہ بحرانی ہے جس کا اندازہ اس امر سے لگایا جاسکتا ہے کہ اس سال گیس پریشر میں کمی کے ساتھ ساتھ مکمل لوڈ شیڈنگ کا بھی عندیہ دیا جاتا رہا ہے بلکہ اس ضمن میں اعلانات تک ہوئے ہیں کہ گیس لوڈ شیڈنگ کرنی پڑے گی کیونکہ طلب اور رسد میں غیر معمولی فرق حائل ہے البتہ بجلی کی طلب اور رسد کے معاملات میں بہتری کی امید ہے کیونکہ وفاقی حکومت نے بروقت معاملات کا نوٹس لینا شروع کیا ہے ابھی گزشتہ روز بھی وزیراعظم شہباز شریف نے اس ضمن میں خصوصی اقدامات کی تاکید کی ہے وزیراعظم نے موسم سرما میں بجلی کی طلب اور رسد پر کڑی نظر رکھنے اور صارفین کو زیادہ سے زیادہ ریلیف پہنچانے کیلئے تمام ضروری اقدامات اٹھانے کی ہدایت کی ہے۔ ان علاقوں کے لوگ ابھی سے پریشان ہیں کہ اس سال سردیاں کیسے کٹیں گی، ہم نے پہلے بھی تجویز دی تھی اب بھی ہم یہی سمجھتے ہیں کہ بلوچستان کو گیس کی لوڈ شیڈنگ اور ساتھ ہی بلوچستان میں بجلی کی اعلانیہ لوڈ شیڈنگ کے ساتھ ساتھ جو غیر اعلانیہ لوڈ شیڈنگ اور وولٹیج کی کمی بیشی کے مسائل ترجیحی بنیادوں پر دیکھے جائیں اور حل کئے جائیں۔

ادریہ

روزنامہ بلوچستان ٹائمز کوئٹہ نے "Helping Flood victims" کے عنوان سے ادارہ تحریر کیا ہے۔

مضامین

روزنامہ مشرق کوئٹہ نے "بلوچستان میں سیلاب زدگان کے مصائب کم نہ ہو سکے" کے عنوان سے مضمون شائع کیا۔

برائے ڈائریکٹر جنرل

نظامت تعلقات عامہ بلوچستان

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **30 OCT 2022**

Bullet No. 1

Page No. 2

کھیل نظم ضبط اور باہمی اعتماد کا اس سید کرتے ہیں جی مری

شخصیت کی تعمیر میں کھیلوں کا سب سے اہم پہلو یہ ہے کہ کھیل انسان کو اپنی زندگی میں آنے والے اتار چڑھاؤ کا زیادہ خوبصورتی سے سامنا کرنا سکھاتے ہیں۔ صوبائی وزیر تعلیم کا تقریب سے خطاب

کوئٹہ (اسٹاف رپورٹر) کھیل بچوں میں اخلاقیات، نظم و ضبط اور صبر و شہدائی کی تعلیم کا احساس پیدا کرتے ہیں۔ شخصیت کی تعمیر میں کھیلوں کا سب سے اہم پہلو یہ ہے کہ کھیل انسان کو اپنی زندگی میں آنے والے اتار چڑھاؤ کا زیادہ خوبصورتی سے سامنا کرنا سکھاتے ہیں۔ یہ بات صوبائی وزیر تعلیم میر نصیب اللہ مری نے گورنمنٹ کالج ہائیر سیکنڈری سکول میں ایئر کا بچوں کی فٹبال کے فائنل کے موقع پر گفتگو کرتے ہوئے کی۔ انھوں نے کہا کہ غیر نصابی سرگرمیوں سے طلباء کی صحت اور صلاحیتوں میں اضافہ ہوتا ہے اور نوجوان طلباء اور کھلاڑی آگے چل کر ملک اور قوم کا وقار بلند کرتے ہیں۔ طلبہ کی کردار سازی، قدامت و صلاحیتیں پر جان بچھڑانے اور اعلیٰ صلاحیتوں کو اجاگر کرنے کے لیے تعلیم کے ساتھ مناسب اوقات میں کھیل کود کا کریز بنانا ضروری ہے۔ طلبہ کے لیے کھیلوں کی اہمیت سے انکا شعور کیا جاسکتا ہے۔ کیوں کہ کھیل انسان کو ہر قسم کے حالات سے تیار کرنا ہونے کے کر سکھاتا ہے۔ کھیل بچوں کو

عمرانی فتنے کی کوئی سازش کامیاب نہیں ہونے دینگے، مولانا عبد الواسع

اپنے دور میں امتیازی سیاست تک محدود رہا۔ یہودی اور ہندو قوم پرستوں کی لائق نہیں خطاب

مولانا عبد الواسع مرکزی قانس سیکرٹری رکن قومی اسمبلی مولانا صلاح الدین ایوبی، صوبائی جنرل سیکرٹری مولانا آغا محمود شاہ رکن مرکزی شہری حافظ محمد یوسف، صوبائی سیکرٹری مالیات جانی غوث اللہ شملی نائب امیر مولانا باج محمد، شملی قائد عبداللہ جنرل سیکرٹری رکن اسمبلی حاجی نواز خان کاٹرو، رکن اسمبلی شملی حسین حاجی عزیز اللہ آغا مولانا عبدالصادق حاجی امان اللہ مولوی عبدالمنان، جمعیل سابق نائب امیر مولوی شمس اللہ چاروں تحصیلوں کے امراء مولوی روزی خان، مولوی سید اللہ نور آغا، مولوی سراج الدین، مولوی گل محمد و دیگر نے پرکھا کہ ہنگامی سیاسی عدم استحکام، ملک پر قرضوں کا بوجھ، ماورائے قریب کا بوجھ، سونا پتھر و دیگر معدنیات کی قیمتیں تاریخ کی بلند ترین سطح پر پہنچنا عمرانی فتنے کی کارستانیوں ہیں جس نے ریاستی نظام کو ہر طرف سے مختلف مشکلات میں جکڑ دیا ملک میں جمہوری اور سیاسی نظام کو تباہی کے دبانے پر پہنچانے کیلئے اپنے اقتدار کو دوسرے سیاسی لیڈروں کو بدنام کرنے اور ان سے اقتدار لینے کیلئے ریاست کی مشیرتی مختلف اداروں کو استعمال کر کے ساڑھے تین سال میں سیاسی عدم استحکام پیدا کیا۔ آئی ایم ایف سے تاریخی قرضے لیکر ملک کو قرضوں سے ڈوبو یا، اب عوام کی آنکھوں میں ایک بار پھر دھول بھونکنے اور انہیں دہرائے کیلئے خوشنما نعروں سے لاٹک مارنے کا وارنٹ لاپ رہا ہے تاکہ اقتدار میں کسی طرح سے آکر بیہوشی اور سرانٹیلی لائیٹیٹ، ورک ٹک لٹاوا پاکستان میں فعال کر کے قسم رسالت دینی مذہبی معاملات میں مداخلت کر کے 73 کے آئین میں ترمیم لاکر قادیانوں کو مسلمان قرار دیکر اپنا عمرانی سفری فتنہ لائے۔ انہوں نے کہا کہ جمیعت علماء

اسلام کے اکابرین نے پاکستان حاصل کرنے کیلئے تاریخ کے اوراق میں وہ قربانیاں دیں جو عمرانی فتنہ اور اس کو پیدا کردہ والی لابی سوچ ہی نہیں سکتی پاکستان گٹھے کے نام پر آزاد ہوا اور پاکستان کے آئین میں یہ واضح ہے کہ قرآن و سنت کے خلاف ایک بھی قانون نہیں بنے گا، جب تک جمیعت علماء اسلام کا ایک کارکن بھی زندہ ہے ملک میں عمرانی فتنہ اور ان جیسے فتنوں کی کوئی سازش کامیاب نہیں ہونے دینگے۔ انہوں نے کہا کہ قاعدہ طرہ اسلام مولانا فضل الرحمن رہز اول نے یہودی ایجنٹ سے متعلق اور اس کے مزاحم ایجنٹ سے سے قوم کو آگہ کیا تھا لیکن بعض سیاست سے ناواقف اندیش ان سے اتفاق نہیں کرتے تھے لیکن آج بقیوں کے سوا پاکستان اور دیگر ملکوں میں آباد عوام جان چکے ہیں کہ یہ پاگل یہودی مہرہ آب حریہ مملکت پاکستان میں عمرانی کے لائق نہیں جس طرح مولانا فضل الرحمن نے اس کو اقتدار سے الگ کر کے باہر بھینکا ہی طرح اس کا بستر پاکستان اور سیاست سے باہر پھینک کر اسے سفری آقاؤں کے پاس بھیج دینگے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **30 OCT 2022**

Page No. **4**

Bullet No. **2**

جعفر ایکسپریز کی 20 روزہ سرکاری کار فیصلہ

مجھ سے آپریشن شروع ہوگا، ہرک پیل کی مرمت کے بعد بولان میل بھی کراچی تک چلا کر گی، مسافروں کا ٹرین سرویس کی ممکنہ بحالی پر اظہار مسرت

کوئٹہ (انٹرف) ریلوے کی ایکسپریز بولان سے کراچی تک چلا کر گی، مسافروں کا ٹرین سرویس کی ممکنہ بحالی پر اظہار مسرت۔ ریلوے ایکسپریز بولان سے کراچی تک چلا کر گی، مسافروں کا ٹرین سرویس کی ممکنہ بحالی پر اظہار مسرت۔

نوکذنی تعلیم ادارہ میں سٹاؤننگ کی دو دیگر سال جلد حل کیے جائینگے

تعلیمی اداروں کا دو روزہ ڈی ای او نے ریٹنگ دی۔ تعلیمی اداروں کا دو روزہ ڈی ای او نے ریٹنگ دی۔ تعلیمی اداروں کا دو روزہ ڈی ای او نے ریٹنگ دی۔

MASHRIQ QUETTA

وزیر اعلیٰ کے اعتماد پر پورا اتروں گا علیہ اللہ

کوئٹہ (پ ر) چیف سیکریٹری بلوچستان عبدالحزیر جمیل کے جاری کردہ نوٹیفکیشن کے مطابق وزیر اعلیٰ میر عبدالحق کو وزیر اعلیٰ کے عہدے پر اعتماد دیا گیا ہے۔



بلوچستان میں تیل اور گیس کی تلاش کیلئے 5 پیشکشیں موصول

کوئٹہ (پ ر) بلوچستان میں تیل اور گیس کی تلاش کیلئے 5 پیشکشیں موصول ہوئی ہیں۔ 4 کمپنیاں مجموعی طور پر 2 کروڑ 26 لاکھ ڈالر کی سرمایہ کاری کریں گی۔

بلوچستان میں تیل اور گیس کی تلاش کیلئے 5 پیشکشیں موصول ہوئی ہیں۔ 4 کمپنیاں مجموعی طور پر 2 کروڑ 26 لاکھ ڈالر کی سرمایہ کاری کریں گی۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRIQ QUETTA**

Bullet No. 2

Dated: **30 OCT 2022**

Page No. 5

غیر قانونی رکشوں کے خلاف بھرپور کریک ڈاؤن کا سہ ماہیہ جاری

شہر میں غیر قانونی رکشوں کی بھرمار کے باعث ٹریفک کی روانی میں خلل پڑ رہا ہے، علی محمد درانی

عوام ہمارے ساتھ تعاون کریں تاکہ اس مسئلے کو حل کیا جاسکے۔ چارج سنبھالنے کے موقع پر گفتگو

کوئٹہ (اے این این) سیکرٹری آر ٹی اے علی محمد درانی نے کہا ہے کہ کوئٹہ میں غیر قانونی طور پر چلنے والے رکشوں کے خلاف بھرپور کریک ڈاؤن کیا جائے گا۔ کوئٹہ میں ٹریفک کے نظام میں بہتری لانے کیلئے غیر قانونی رکشوں کا خاتمہ کریک ڈاؤن اور عوام کو بہتر ٹرانسپورٹ فراہم کرنے کیلئے اپنا کردار ادا کریں گے ان خیالات کا اظہار انہوں نے چارج سنبھالنے کے بعد میڈیا سے بات چیت کرتے ہوئے کیا انہوں نے کہا کہ اس وقت کوئٹہ میں غیر قانونی رکشوں کی بھرمار ہے جس کی وجہ سے ٹریفک کی روانی میں بھی مشکلات کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے غیر قانونی رکشے چلانے والے ماٹا کا پھیرا تک کریک ڈاؤن انہوں نے کہا کہ کوئٹہ شہر میں اس وقت ہزاروں کی تعداد میں غیر قانونی رکشے چل رہے ہیں جس کا خاتمہ ضروری ہے انہوں نے کہا کہ چارج سنبھالنے کے بعد اپنی ذمہ داریوں کو بخوبی ادا کریں گے انہوں نے کہا کہ عوام بھی اس سلسلے میں ہمارے ساتھ تعاون کریں تاکہ اس مسئلے کو حل کیا جاسکے

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRIQ QUETTA**

Dated: **30 OCT 2022**

Page No. **6**

Bullet No. **3**

سیاسی عمل میں خواتین کی شمولیت اور نمائندگی کے بغیر ترقی ممکن نہیں رہنا

بلدیاتی انتخابات میں خواتین نے براہ راست الیکشن لڑا 26 جنرل نشستوں پر جیت بہت بڑی کامیابی ہے، پارلیمانی بیکریز کی قلمی جارج خواتین کو کوئی تک صدمہ دہرے کی بجائے مردوں کے مقابلے میں اورینٹل کے لیے مواقع فراہم کیے جائیں گے، وزیر شاہین، پارلیمانی سٹیٹس کنون (خبرنگار) بلوچستان کے سیاسی رہنماؤں اور قرار دینے ہوئے کہا ہے کہ پاکستان میں خواتین سول سوسائٹی کے نمائندوں نے سیاسی عمل میں سے مختلف شعبوں میں اپنا اہم اور نمایاں خواتین کوون خواتین کیلئے 33 فیصد نمائندگی کی ضرورت تک محدود کرنے کی بجائے ان کے دلچسپ اور مردوں کے

میں ہیں؟ سماجی ہولکے وہ خواتین کوون کے مسائل کے حل کیلئے آگے بڑھ سکتی ہے جہاں تک ایک عام خاتون کی رہنمائی نہیں ہے۔ حالیہ بلدیاتی انتخابات میں 212 خواتین نے براہ راست الیکشن لڑا جس میں 26 خواتین نے جنرل نشستوں پر جیت بھی حاصل کی یہ خواتین کی جیت بڑی کامیابی ہے۔ ان خواتین کا اظہار پارلیمانی بیکریز پر آئے انسانی حقوق، تعلیمی امور، طبی علاج، بلوچستان میں خواتین کی شمولیت آف ویمن کی جیت پر وزیر شاہین، سول سوسائٹی کے قائدین کے ریلیٹیوٹ ڈائریکٹر علاؤ الدین علی، جنرل پروڈیکٹ ڈائریکٹر ایجنسی عمل، انسانی کشن کی میجر فریڈا انگریز، ڈائریکٹر خواتین سوان شہزادہ، ایڈیٹور انچیف پرنس کاہرا، رانی، سیاسی ڈیپارٹمنٹ کے سول کالڈیشن کے پریجیکٹ منیجر کے پریجیکٹ منیجر، پارٹنر شپ پاکستان اور بلوچستان میں خواتین آف آف ویمن کے خواتین سے خواتین کی قیادت اور عملی میں خواتین کی شمولیت کے عنوان سے تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ پروگرام میں سول سوسائٹی، ویمن ڈیولپمنٹ، ایڈیٹور، سیاسی اور سماجی رجحان کا گوارا خواتین کی بڑی تعداد نے شرکت کی۔ شہزادہ سے خطاب کرتے ہوئے سول سوسائٹی کے پریجیکٹ منیجر ڈائریکٹر علاؤ الدین علی نے کہا کہ خواتین کا خواتین خواتین کے خواتین، معاشی و سیاسی عمل میں خواتین کی شمولیت سمیت مختلف پروگراموں پر کام کر رہی ہے ان کے علاوہ خواتین کو انصاف کے سانس کی پروگرام بھی شامل ہیں مختلف علاقوں میں صیغہ رولس کی شمولیت اور شمولیت ایڈیٹور کی رولس حکومت بلوچستان، وکلاء، سول سوسائٹی کے ادارے خواتین سے خواتین کے خواتین ہیں۔ انہوں نے کہا کہ خواتین کے ساتھ شمولیت جیک اور دیگر جیکوں کے ساتھ مل کر خواتین کیلئے اکاؤنٹ ہائے کے پروگراموں اور سماجی پروڈیکٹ پر بھی کام کر رہے ہیں۔ جنرل پروڈیکٹ کی پروڈیکٹ ڈائریکٹر ایجنسی عمل نے کہا کہ حکومت کا خواتین کا جنرل پروگرام جو انسانی معاشرے کی ترقی کیلئے سرگرم ہیں۔ خواتین کی سیاسی عمل میں شمولیت پر پاکستان کے 40 اضلاع میں کام کر رہے ہیں جس میں 25 نوٹس جبکہ 15 اضلاع میں شامل ہیں بلوچستان کے چار اضلاع کوون میں بھی اور گوار شامل ہیں۔ خواتین یا خواتین سیاسی عمل سے منسلک خواتین کی تربیت کیلئے پروگرام منظر کرتے ہیں پاکستان میں خواتین کی سیاسی عمل اور دولت کے کاسٹیک میں حصہ بہت کم ہے جنرل پروڈیکٹ کے ڈائریکٹر ایجنسی عمل کے ساتھ ان کے کوشش کر رہے ہیں کہ خواتین کا سیاسی عمل میں شمولیت سے مدد دہری سے جتنا مر رہے۔ انسانی معاشرے میں مسائل کا حل ہی ہی ممکن ہے جب خواتین مرد کے ساتھ بننا بیٹا بنا کر کام کرے۔ جنرل پروڈیکٹ فورم میں وکلاء ڈائریکٹر ایجنسی عمل سمیت مختلف سٹیٹنگ کے لوگ شامل ہیں۔ بلوچستان میں خواتین آف آف ویمن کی جیت پر وزیر شاہین نے کہا کہ بلوچستان الیکشن آف ویمن خواتین کے حقوق، قانون، سماجی تحقیق سمیت خواتین کے مسائل پر کام کر رہا ہے

گورنمنٹ و تحریک کا دھڑا جاری، انتظامیہ کو 44 مطالبات پیش کر دیئے

ہم اپنا آئینی اور قانونی حق مانگ رہے ہیں حق کی لڑائی میں اگر جان بھی چلی جائے تو کوئی مسئلہ نہیں ہے، مولانا ہدایت الرحمان شہزادہ مافیہ سے بلوچستان کے سمنڈر کو پاک کیا، بارڈر کو شفاف آزاد کیا جائے اور شہزادہ کو کارڈ پر لوگوں کو کارڈ پار کرنے دیا جائے گوارا (آن لائن) تحریک بلوچستان کے وے اور گوار پورٹ کے خیراتی کام کو بند کر دینے کی ہدایت کر دی، 44 مطالبات پیش کر دیئے، گوارا میں جاری دھڑا تیسرے روز میں کا اعلان کر دیا، چاروں نوجوان کو گن پیش ہو کر داخل ہو گیا..... جیت 64 صفحہ پر 10

دھڑا سے اپنے خطاب کے دوران حق و تحریک بلوچستان کے سربراہ مولانا ہدایت الرحمان نے کہا کہ دھڑے کو مزاق سمجھا جا رہا ہے لیکن ہم پورے کلام کو جام کوونگے انہوں نے کہا کہ ہم اپنی آئینی اور قانونی حق مانگ رہے ہیں حق کی لڑائی میں اگر جان بھی چلی جائے تو کوئی مسئلہ نہیں ہے اور ہم اپنے جان کی قربانی دینے کے لیے تیار ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہم کسی سے ڈرنے والے نہیں ہیں اور یہی ایک سوسائٹی کو برکزیں مانتے گوارا کوئی کے کسی باپ کی جائے نہیں سے گوارا کا فعل کسی سردار یا شہزادہ شریف کوونگے نہیں دینگے انہوں نے کہا کہ چند دن بعد ہم انتہائی بڑا فیصلہ لیتے والے ہیں ایسا ہرگز قبول نہیں کریں گے گوارا کے تمام احتجاج پر ہوں اور گوارا پورٹ چل رہا ہے گوارا پورٹ کے کام کو عمل طور پر بند کر دیں گے انہوں نے کہا کہ ہم اپنے حق کا جھٹکا نہیں لیں گے کسی جاہل کے سامنے لیکن ہمیں بھی کسی جیک دینگے۔ مولانا ہدایت الرحمان نے صوبائی حکومت کے سامنے 44 مطالبات پیش کر دیئے انہوں نے اپنے ایماندہ بلوچستان کے تمام ایجنٹوں کو بلاتے کہا جائے۔

دھڑا سے اپنے خطاب کے دوران حق و تحریک بلوچستان کے سربراہ مولانا ہدایت الرحمان نے کہا کہ دھڑے کو مزاق سمجھا جا رہا ہے لیکن ہم پورے کلام کو جام کوونگے انہوں نے کہا کہ ہم اپنی آئینی اور قانونی حق مانگ رہے ہیں حق کی لڑائی میں اگر جان بھی چلی جائے تو کوئی مسئلہ نہیں ہے اور ہم اپنے جان کی قربانی دینے کے لیے تیار ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہم کسی سے ڈرنے والے نہیں ہیں اور یہی ایک سوسائٹی کو برکزیں مانتے گوارا کوئی کے کسی باپ کی جائے نہیں سے گوارا کا فعل کسی سردار یا شہزادہ شریف کوونگے نہیں دینگے انہوں نے کہا کہ چند دن بعد ہم انتہائی بڑا فیصلہ لیتے والے ہیں ایسا ہرگز قبول نہیں کریں گے گوارا کے تمام احتجاج پر ہوں اور گوارا پورٹ چل رہا ہے گوارا پورٹ کے کام کو عمل طور پر بند کر دیں گے انہوں نے کہا کہ ہم اپنے حق کا جھٹکا نہیں لیں گے کسی جاہل کے سامنے لیکن ہمیں بھی کسی جیک دینگے۔ مولانا ہدایت الرحمان نے صوبائی حکومت کے سامنے 44 مطالبات پیش کر دیئے انہوں نے اپنے ایماندہ بلوچستان کے تمام ایجنٹوں کو بلاتے کہا جائے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **Century Express Quetta**

Bullet No. **6**

Dated: **30 OCT 2022**

Page No. **11**

سیلاب متاثرین کی بحالی اور گڈ گورنس

وزارت منصوبہ بندی، ترقی و خصوصی اقدامات نے گزشتہ روز پوسٹ ڈیزاسٹر ریلیف اسٹیمف رپورٹ جاری کر دی ہے۔ اس رپورٹ میں پاکستان میں حالیہ شدید بارشوں اور سیلاب کی وجہ سے 30 ارب ڈالر سے زیادہ کے نقصانات کا تخمینہ لگایا گیا ہے۔ یہ رپورٹ وزارت منصوبہ بندی، ایشیائی ترقیاتی بینک، عالمی بینک، یورپی یونین، اقوام متحدہ کی ایجنسیوں، اقوام متحدہ کے ترقیاتی پروگرام (یو این ڈی پی) کے ساتھ مل کر مشترکہ طور پر تیار کی گئی ہے۔ ایشیائی ترقیاتی بینک کا کہنا ہے کہ وہ اب تک سیلاب متاثرین میں 66 ارب روپے سے زائد رقم تقسیم کر چکا ہے۔

وزارت منصوبہ بندی اور عالمی اداروں کی جانب سے تیار کی گئی یہ رپورٹ انتہائی اہم ہے کیونکہ اس کی تیار کی میں عالمی ادارے بھی شامل ہیں لہذا یہ نہیں کہا جاسکتا کہ اعداد و شمار میں کوئی گزربوئی گئی ہے یا نقصان سے زیادہ تخمینہ لگایا گیا ہے۔ رپورٹ میں واضح طور پر تسلیم کیا گیا ہے کہ پاکستان میں حالیہ سیلاب سے 30 ارب ڈالر سے زیادہ کا نقصان ہوا ہے جب کہ غیر نو اور بحالی کے لیے پاکستان کو 16 ارب ڈالر کی ضرورت ہے۔ 30 ارب ڈالر کوئی معمولی رقم نہیں ہے۔ پاکستان کی معیشت جس حالت میں ہے، وہ اتنا بڑا نقصان برداشت نہیں کر سکتی۔ اس لیے عالمی مالیاتی اداروں اور امیر ممالک کو چاہیے کہ وہ پاکستان کی مدد کریں تاکہ پاکستان معیشت کو بچھنے والے نقصان کا ازالہ کر سکے۔ اس رپورٹ میں کہا گیا ہے کہ پاکستان میں شدید بارشوں اور سیلاب سے قیمتی انسانی جانوں کے ضیاع کے ساتھ ہڈیوں، زراعت، لائیو اسٹاک، ٹرانسپورٹ اور مواصلات کو شدید نقصان پہنچا ہے۔ ان شعبوں میں بالترتیب 15.6 ارب ڈالر، 3.7 ارب ڈالر اور 3.3 ارب ڈالر کے نقصانات ہوئے۔ پاکستان کو رابطہ سڑکوں کی تعمیر کے لیے خطیر سرمائے کی ضرورت ہے۔ اسی طرح زرعی شعبے کو بھی بے پناہ نقصان پہنچا ہے۔ کسانوں کی کٹری فصلیں تباہ ہوئی ہیں، ان کا مال مویشی ضائع ہوا ہے، ان کے گھر سیلاب کی وجہ سے گر گئے ہیں، زرعی شعبے کو فوری طور پر امداد کی ضرورت ہے کیونکہ اس شعبے پر توجہ نہ دی گئی تو آنے والے دنوں میں پاکستان کو خوراک کی کمی کا سامنا کرنا پڑ سکتا ہے۔ پاکستان کی حکومت کو زرعی شعبے کی بحالی کو اولین ترجیح دینی چاہیے۔ کسانوں کو زرعیاتی کی مدد فراہم کرنی چاہیے اور اس کے ساتھ ساتھ انہیں زرعی مدد اہل کی منت فرامی بھی قیمتی بنائی جانی چاہیے تاکہ وہ آسانی سے نئی فصل کاشت کر سکیں۔ اس کے علاوہ وفاقی حکومت سیلاب سے متاثرہ علاقوں خصوصاً دیہی علاقوں کے لیے جولائی سے لے کر آئندہ برس فروری تک بجلی کے بل معاف کر دینے چاہئیں تاکہ کسانوں پر مالی بوجھ کم سے کم کیا جاسکے۔ اگر حکومت زرعی شعبے کو ترجیح دے کر یہ اقدامات کرنے میں کامیاب ہو جاتی ہے تو یہ بات قیمتی ہے کہ آئندہ برس پاکستان کو خوراک کی کمی کا سامنا نہیں کرنا پڑے گا۔

اس رپورٹ میں بتایا گیا ہے کہ حالیہ بارشوں اور سیلاب سے سب سے زیادہ نقصان سندھ میں ہوا۔ یہ 70 فیصد بنتا ہے۔ بلوچستان نقصانات کے حوالے سے دوسرے نمبر پر چھٹا نمبر ہے اور پنجاب چوتھے نمبر پر ہے۔ اسی ترتیب سے بحالی کے اقدامات بھی ہونے چاہئیں۔ وفاقی حکومت اور سندھ حکومت کو مل کر ایسا میکنزم بنانا چاہیے جس کے تحت بحالی کے کام تیزی سے اور مسلسل پھیل تک پہنچ سکیں اور اس کے ساتھ ساتھ مالی شفافیت بھی قائم رہ سکے۔ وفاقی حکومت اور سندھ حکومت پہلے ہی اس معاملے میں ایک دوسرے کے ساتھ تعاون کر رہی ہیں، جو ایک مثبت پیش رفت ہے۔ رپورٹ میں بتایا گیا ہے کہ حالیہ بارشوں اور سیلاب سے پاکستان میں 3 کروڑ 30 لاکھ لوگ متاثر ہوئے ہیں جب کہ 1730 افراد اپنی جانوں سے ہاتھ جوڑ بیٹھے، اس وقت بھی کئی متاثرہ علاقوں میں سیلابی پانی کھڑا ہے جس سے دیہاتی بیماریاں پھیل رہی ہیں۔ اس وقت 80 لاکھ بے گھر افراد کو صحت کے مسائل کا سامنا ہے۔ یہ ایک بڑی المناک تصویر ہے۔ جو لوگ اپنی جانوں سے بچنے گئے، وہ تو اپنے رب کے حضور پیش ہو گئے لیکن جو زندہ بچ گئے ہیں، ان کی صحت کی بحالی کے لیے اقدامات انتہائی

ضروری ہیں۔ چاروں صوبائی حکومتوں، ضلعی حکومتوں کو اس حوالے سے کسی انتظار کے بغیر کام کا آغاز کرنا چاہیے۔ جن علاقوں میں سیلابی پانی کھڑا ہے، وہاں سے جلد از جلد پانی نکالنے کا انتظام کیا جانا چاہیے۔ اس کے ساتھ ساتھ دیہاتی امراض کی روک تھام کے لیے پیرے اور دیگر ادویات کا استعمال کرنا چاہیے تاکہ سیلاب سے متاثرہ لوگوں کی صحت متاثر نہ ہو۔

رپورٹ میں بحالی کے ایک جامع فریم ورک تیار کرنے کے لیے سفارشات پیش کی گئی ہیں جن میں ماحولیاتی لحاظ سے موزوں بنیادی ڈھانچہ اور زراعت پر خصوصی توجہ دی گئی ہے۔ رپورٹ میں بتایا گیا ہے کہ پاکستان کے محدود مالی وسائل کے پیش نظر جامع اور یکجا بحالی کے لیے اہم بین الاقوامی حمایت اور نجی سرمایہ کاری ضروری ہے۔ ڈنمارک پہلا ملک ہے جس نے ماحولیاتی نقصان کی فیکٹنگ میں 13 ملین ڈالر کا وعدہ کیا ہے۔ پاکستان اقوام متحدہ کے سیکریٹری جنرل انتونیو گوتیریس کے ”ماحولیاتی انصاف“ کے لیے ایک آرمانی کیس ہے۔ ایشیائی ترقیاتی بینک کے کٹری ڈائریکٹر برائے پاکستان یاگ بی نے ڈی پی پی میں کہا ہے کہ اسے ڈی پی سیلاب سے متاثرہ افراد کی مدد کے لیے بینظیر اگم سپورٹ پروگرام کے توسط سے پاکستان کی مدد جاری رکھے گا۔ یہ ایک اچھی مثال ہے کہ لی آئی ایس بی نے اعلان کردہ 70 ارب پیکیج میں سے 66 ارب روپے سے زائد رقم کی فوری تقسیم کو ممکن بنایا۔ اسے ڈی پی نے سیلاب متاثرین کی امداد، جلد بحالی اور تیسروں کے لیے تیزی سے کام کیا ہے۔

حال میں 1.5 ارب ڈالر کے بریس پروگرام کی منظوری دی گئی ہے۔ پاکستان کی وفاقی اور صوبائی حکومتیں ایک دوسرے کے ساتھ اچھا اور رنگ ریلیف قائم رکھیں تو پاکستان اس مشکل سے آسانی نکل سکتا ہے۔ عالمی برادری پاکستان کے ساتھ ہمدردانہ سلوک کر رہی ہے اور مالی مدد کرنے پر بھی تیار نظر آتی ہے۔ پاکستان کی حکومت کو شفافیت اور گڈ گورنس کی مثال قائم کر کے عالمی مالیاتی اداروں اور عالمی برادری کے دل جیتنے ہوں گے۔ اگر پاکستان کی حکومت ایسا کرنے میں کامیاب ہو جاتی ہے تو عالمی برادری پاکستان کی دل کھول کر مدد کرے گی۔

ادھر پاکستان کے وزیر اعظم شہباز شریف نے گزشتہ روز پولیس سروس آف پاکستان کے 48 ویں ایس ٹی بی ٹیج کی پاسنگ آؤٹ پریڈ سے خطاب کرتے ہوئے کہا ہے کہ ہمیں ملک کی بہتری کے لیے لی کر کام کرنا ہوگا ورنہ آئندہ پچیس برس معاف نہیں کریں گی، انہوں نے کہا کہ ملک سے دہشت گردی کے خاتمہ کے لیے پولیس سروس دیکھنا قانون نافذ کرنے والے اداروں کی کارکردگی قابل تعریف ہے، ان کی قربانیوں کو اپنا کر لینا چاہئے، ملک کی ترقی کے لیے بچوں کو جدید ٹیکنالوجی سے ہم آہم کرنا ضروری ہے، چین اور سعودی عرب ہمارے ویرینہ دوست ہیں اور انہوں نے ہر مشکل گٹری میں ہمارا ساتھ دیا ہے۔ وزیر اعظم شہباز شریف نے کہا کہ پولیس نے دیکھنا قانون نافذ کرنے والے اداروں سے مل کر دہشت گردی کا مقابلہ کیا ہے۔ انہوں نے حالیہ سیلاب کے حوالے سے کہا کہ محدود وسائل کے باوجود 3 کروڑ 30 لاکھ سیلاب متاثرین کی بحالی اور تیسروں کے لیے اقدامات کر رہے ہیں، صوبوں کو کسی بھی معاملے پر وفاقی سے رہنمائی حاصل کرنی چاہیے، 75 سال بعد قائم اعظم کا پاکستان کہاں کھڑا ہے، چھوٹے چھوٹے ملک ہم سے آگے نکل گئے، یہ لہو فکر ہے، 75 سال بعد بھی ہم اسی دائرے میں گھوم رہے ہیں۔

سیلاب زدگان کی بحالی کے جائزہ اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے وزیر اعظم نے سیلاب زدگان کی بحالی کے لیے متعلقہ اداروں کو دستیاب وسائل دیگی بنیادوں پر استعمال میں لانے کی ہدایت کی، وزیر اعظم نے ایک نوٹ میں امریکی حکومت کی طرف سے سیلاب متاثرین کے لیے انسانی ہمدردی کی بنیاد پر اضافی 3 کروڑ ڈالر کے اعلان کا خیر مقدم کرتے ہوئے کہا ہے کہ دنیا کو سیلاب سے ختم لینے والے لیے نئے نئے لیے اقوام متحدہ کی امداد کی اپیل میں حصہ لانا چاہیے۔

وزیر اعظم پاکستان نے جو کچھ کہا ہے وہ اپنی جگہ درست ہے تاہم اس حقیقت سے بھی انکار ممکن نہیں ہے کہ پاکستان کو اس وقت گڈ گورنس کی مثال قائم کرنی چاہیے۔ عالمی برادری پاکستان کو امداد فراہم کر رہی ہے، آئی ایم ایف بھی تعاون کر رہا ہے۔ اگر پاکستان کی انتظامیہ چاہے ایک دینی اور پروفیشنل مظاہرہ کرے تو پاکستان سیلاب سے متاثرہ معیشت کو جلد بحال کر سکتا ہے اور سیلاب متاثرین کے دکھوں کا ازالہ بھی کر سکتا ہے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلى تعلقات عامه
حکومت بلوچستان

Daily: Balochistan Time Quetta

Bullet No. 6

Dated: 30 OCT 2022

Page No. 12

Helping flood victims

It is undeniable fact that due to the increasing political temperature in the country, the attention of the government and the people has been diverted from the millions of flood victims who are still waiting for help and living in the open sky. Millions of helpless people affected by floods are waiting for government assistance and rehabilitation in all four provinces of the country. It is not possible to alleviate the pain of the victims with a few millions of rupees, whose everything was surrendered to the water because not only their houses were destroyed in this disastrous flood, but everything was washed away in the water. As far as the province of Balochistan is concerned, the floods have caused immense damages to it, the agriculture of Balochistan has been completely destroyed, thousands of families have been forced to live under the sky. Floods and rains caused extraordinary damage to roads and other infrastructure of Balochistan, for which special attention needs to be paid to Balochistan province. The winter in Balochistan has almost arrived therefore the miseries of flood affectees have mul-

tiplied and the situation has become more challenging. It should be noted that compared to the international assistance received for recovery activities in past disasters, its rate this year has been unusually low. In these circumstances, the announcement of 30 million dollars of aid by the United States is certainly a welcome news for the flood victims. It should be remembered that America has given aid of 97 million dollars so far this year. US Ambassador to Pakistan Donald Bloom visited Shikarpur district of Sindh and announced additional aid besides distributing tents, toilets and hygiene kits to the victims. A few days ago, there was a meeting between Foreign Minister Bilawal Bhutto Zardari and American Ambassador Donald Bloom. According to a report released by the international organization Oxfam this week, 30 million people died due to the devastating floods in Pakistan. Millions of people have been directly affected while the damage has been estimated to be more than 30 billion dollars. In these situations, the rulers besides the international organizations must also realize the fact that due to the arrival of winter, the sufferings of the flood victims will increase. There will be an increase, so the international community has to play its full role for the rehabilitation of the victims, while the government also has to help the flood victims on a priority basis while avoiding political instability.